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Exercice 1  

1) Le taux de variation de  f  en  2−  est égal à 
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Par conséquent, le taux de variation de  f  en  2−  est égal à 
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Donc  f  est dérivable en 2−  et ( )
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2
25

− = −f . 

 

Exercice 2  

Le taux de variation de  g  en  1 est égal à 
( ) ( )1 1+ −h
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g g
. 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 21 2 2 2 1 21 1 1 2 1 1 1 2 1 − + + − − + ++ − − + − + + − − − +
= =

h h hh h h

h h h

g g
 

 
2 2 21 2 2 2 1 2 4 4

                        4
− − − − − + + − −

= = = − − = − −
h h h h h h h

h

h h h h

 

Comme 
( ) ( )

( )
0 0

1 1
lim lim 4 4
→ →

 + −
= − − = − 

 
 

h h

h

h

h

g g
, alors la fonction g est dérivable en 1 et  

( ) 1 4= −g . 

 

Exercice 2  

 

Les événements P et V sont indépendants si ( ) ( )P V V=p p . 

Or ( ) 0,8P V =p  et ( ) 0,25 0,8 0,75 0,4 0,5V =  +  =p . 

Par conséquent, les événements P et V ne sont pas indépendants. 


